



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

北區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

張煥恩

2020年5月7日

倡善用土地資源完善社區休憩設施

澳門地小人多，缺乏兒童遊樂設施及休憩區，尤其是北區，人口密集，不少市民都希望北區能夠建造一個與氹仔中央公園一樣的大型公園，因為氹仔中央公園重整後最為成功，成為全澳最受歡迎的兒童遊樂及休憩區。

今年施政報告指會在林茂海邊大馬路約3,700平方米的閒置土地，設自由波地、成人健身休憩區及兒童遊樂設施，對市民來說是一個好消息，但由於該地點只為臨時性，政府有需要做好澳門半島的規劃。

為此，本人建議政府把有條件的閒置土地增加規劃，用作永久性休憩區，同時，充分利用紀念孫中山市政公園鄰近原用作苗圃及工場約兩萬平方米的土地，並期望可以不斷優化，增建戶外活動休閒空間，分階段建大型綜合休憩場所，改建為休憩區及口岸人流疏散配套的設施，並對紀念孫中山市政公園進行重新規劃建設，將它建成為區內的大型多功能公園，為澳門半島居民提供休閒活動的好去處，以打造「宜居、宜遊、宜樂」的好家園。